



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXX, številka 2
16. februar 2025

PEPELNICI IN POSTNI ČAS

V sredo, 5. marca, bomo začeli postni čas in pripravo na veliko noč. Ta dan bo pri sveti maši obred pepeljenja, ki je zunanje znamenje minljivosti, pa tudi naše pokore in spreobrnjenja. Na pepelnico je strogi post, ko se zdržimo mesnih jedi in se le enkrat do sitega najemo. Na zdržnost od mesnih jedi bodimo pozorni tudi na vse petke v letu, zlasti v postnem času. V postnem času bomo ob petkih in nedeljah pred vsako sveto mašo namesto rožnega venca molili križev pot.

PRAZNIK CELODNEVNEGA ČEŠČENJA SV. REŠNJEGA TELESA

V četrtek, 6. marca, bomo pri naši župnijski cerkvi obhajali praznik celodnevnega češčenja Jezusa v Svetem Rešnjem Telesu. Jutranjo sveto mašo ob 8- ih bo daroval g. Cristian Balint, župnik v Komendi. Sveti maši bodo sledile naslednje molitvene ure:

- ob 9- ih moške in fantje
- ob 10- ih farani iz vseh podružnic
- ob 11- ih duhovniki
- ob 12- ih Frančiškova skupina
- ob 13- ih tiha in zasebna molitev
- ob 14- ih tiha in zasebna molitev
- ob 15- ih žene in dekleta
- ob 16- ih veroučenci od petega do devetega razreda
- ob 16.30 veroučenci od prvega do četrtega razreda
- ob 17- ih skupna molitev

PRIDITE, MOLIMO!

- ob 18- ih sklep češčenja s petimi litanijami Srca Jezusovega, zahvalno pesmijo in sveto mašo. Sklepno slovesnost bo vodil lanski koprski novomašnik in sedanji vikar v župniji Postojna gospod Mel Kovic, ki nam bo skupaj z našim kaplanom Matjažem podelil tudi novomašni blagoslov. Odnosno do svete evharistije, zlasti svetega obhajila, je pomenljivo pristopati tudi k sveti spovedi. Ta dan bo priložnost za sveto spoved zjutraj od 8- ih do 11- ih, ko bomo spovedovali domači duhovniki in popoldan od 17- ih dalje, ko bosta spovedovala generalni vikar ljubljanske nadškofije škof msgr. dr. Franc Šuštar in nadškofijski kancler msgr. Franci Miklič.

SEJA ŽPS bo v ponedeljek, 3. marca, ob 19- ih.

DEKANIJSKO SREČANJE MLADINE

Dekanijsko srečanje mladih bo v petek, 14. marca, v Šenčurju. Ob 19- ih se bomo zbrali v naši župnijski cerkvi, kjer bo molitvena ura in češčenje relikvij blaženega Carla Acutisa, ki bo letos razglašen za svetnika. Priložnost bo tudi za sveto spoved. Po molitvenem bogoslužju bomo v župnijski dvorani nadaljevali še s prijateljskim druženjem. Kdo je pravzaprav Carlo Acutis?

»Carlo se je rodil 3. maja 1991 in umrl 11. oktobra 2006. Po eni strani je bil običajen najstnik. Rad je imel računalnike, gledal filme in igral video igre, rad je imel živali in je z njimi snemal zabavne videe. Po drugi strani je bil v marsičem izjemen. Živel je globoko prijateljstvo z Jezusom in Marijo, kar se je že na zunaj kazalo v tem, da je od prvega svetega obhajila pa vse do svoje smrti vsak dan hodil k sveti maši in svetemu obhajilu, tedensko pa k sveti spovedi. Vsak dan je molil tudi rožni venec. Izredno so ga zanimali evharistični čudeži in je o njih naredil tudi spletno stran ter razstavo, ki je danes razširjena po vsem svetu (glej: www.miracolieuucaristici.org).«

SVETOLETNO ROMANJE LJUBLJANSKE NADŠKOFIJE

V župnišču še zbiramo prijave na skupno enodnevno romanje ljubljanske nadškofije k našim krščanskim koreninam v Oglej, ki bo v soboto, 22. marca. Cena romanja je 35 €. V ceno je vključeno: avtobusni prevoz, cestnine in parkirnine, vstopnina v baziliko in kripto z vključenim audioguidom, duhovno in strokovno vodstvo, nezgodno zavarovanje in DDV. Malica je iz popotne torbe. Odhod izpred župnišča bo v jutranjih urah, povratek pa proti večeru. Točnejša ura bo oznanjena naknadno. Prijave zbiramo v župnišču.

ŽUPNIJSKI MISIJON V SVETEM LETU

Mineva 10 let od zadnjega župnijskega misijona, zato ga bomo ponovno imeli letos od 6. do 14. decembra. Misijon bodo vodili lazaristi, ki letos praznujejo 400 let svojega poslanstva. Njihov ustanovitelj je sveti Vincencij Pavelski, krstni zavetnik našega pokojnega kanonika in prelata Vinka Prestorja. Sveti Vincencij Pavelski se je rodil 24. aprila 1581 in umrl 27. septembra 1660 v Parizu. Bil je duhovni in apostolski prenovitelj francoskega katolištva 17. stoletja. Kot duhovnik in ustanovitelj Misijonske družbe lazaristov si je vse življenje prizadeval za lajšanje materialne in moralne bede ljudi. Lazariste je leta 1852 v Slovenijo povabil blaženi škof Anton Martin Slomšek. Njihova prva postojanka pri nas je bila pri svetem Jožefu v Celju. Trenutno imajo svoj center še pri Srcu Jezusovemu na Taboru in Šentjakobu v Ljubljani ter na Mirenskem Gradu. Iz družbe lazaristov prihaja Božji služabnik škof Janez Francišek Gnidovec, pa kardinal dr. Franc Rode in nadškof dr. Anton Stres.

Radi molimo za uspeh misijona, ki je v tem svetem letu lepa priložnost za duhovno obnovo in poglobitev vere v naši župniji in po naših domovih.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 20. februarja, bomo pred Najsvetejšim molili za srečno zadnjo uro; v četrtek, 27. februarja, molitev oblikuje Franciškova skupina; v četrtek, 6. marca, bo celodnevno češčenje Najsvetejšega; v četrtek, 13. marca, pa bomo eno uro pred sveto mašo molili za vero po naših domovih.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9- ih do 12- ih in četrtekih popoldan od 15- ih do 17- ih. Mašne namene sprejemamo za mesec junij.

GODOVI IN SVETE MAŠE

FEBRUAR 17 PONEDELJEK	SEDEM USTANOVITELJEV SERVITOV	18.00	†Ivan, obl. in Jorg Benedičič †Slavka Pirnovar, obl. †Peter in starši Bukovnik
FEBRUAR 18 TOREK	HELADIJ škof	18.00	†Miro Štular, obl. †Stanislava Lešnik Zor †Cvetka Kern
FEBRUAR 19 SREDA	BONIFACIJ škof	8.00 18.00	†Franc Sitar; za vse preizkušene †Ana Roza Jensterle, 7. dan †Minka in Marjan Bučan, obl.
FEBRUAR 20 ČETRTEK	FRANČIŠEK IN JACINTA fatim. pastirčka	18.00	†Valentin Delavec, obl. †starši, bratje in sestre Zupan †Robi Jeraj, obl.
FEBRUAR 21 PETEK	IRENA - MIRA devica	18.00	†starši Škofic in Anton Jurgec †Tina Vidmar, obl. †Slavka, Franc in Francka Osterman †Anton in Frančiška Klemen
FEBRUAR 22 SOBOTA	SEDEŽ APOSTOLA PETRA	18.00	†Marjan Mohar, obl.
FEBRUAR 23 NEDELJA	7. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Ludvik in Marija Podjed (OLŠEVEK) †Boris Golorej, 30. dan; †Vinko in Marija Vreček, obl. †Marija, obl. in Vinko Frantar
FEBRUAR 24 PONEDELJEK	MATIJA apostol	18.00	†Mateja Kimovec †Janez Repnik †starši Karel in Antonija ter brat Darko Smodila
FEBRUAR 25 TOREK	VALBURGA opatinja	18.00	†Janez in Jakob Jagodic †Franc Luskovec in Metka Markelj †Rudolf Komurka, obl.
FEBRUAR 26 SREDA	ALEKSANDER škof	8.00 18.00	†Marija Dobršek za mir in dobro †Alojzij in Marija Štern
FEBRUAR 27 ČETRTEK	GREGOR IZ NAREKA opat in cerk. uč.	18.00	†iz družine Nastran †Angela Kalan, obl. v priprošnjo Svetemu Duhu za pravo spoznanje
FEBRUAR 28 PETEK	ROMAN opat	18.00	†Frančiška Kolenc, 30. dan †Gabrijela in Vinko Kavčič †Marjan Pavliha †Rok Snedic
MAREC 1 SOBOTA	ALBIN škof	18.00	†Albin Svetelj †Minka in starši Vidic
MAREC 2 NEDELJA	8. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane v zahvalo in priprošnjo (OLŠEVEK) †Jernej Belehar, 30. dan; za krščence in družine †Lovro in Jožefa Sodnik

MAREC 3 PONEDELJEK	KUNIGUNDA cesarica	18.00	†Ivana Strelec, 30. dan; †Jože Mohar †Jože, obl. in starši Gašperšič †starši Marija in Albin Okorn
MAREC 4 TOREK	KAZIMIR kralj	18.00	†Andrej Barle, obl. †Janez Jagodic za zdravje in Božje varstvo
MAREC 5 SREDA	PEPELNICA	8.00 18.00	†Janez Gašpirc in starši Šter; †Angela Juvan †Janez in Jakob Jagodic †Polona Tičar, obl.
MAREC 6 ČETRTEK	NIKA redovnica	8.00 18.00	†Višnarjevi; za duhovnike in nove duhovne poklice †Jože Sajevic, 30. dan; †Francka Rakovec †Ivan, obl. in Angela Markun; za zdravo pamet †Ana Roza Jensterle, 30. dan
MAREC 7 PETEK	PERPETUA IN FELICITA mučenki	18.00	†Alojz Žerovnik, 30. dan †Marija, obl. in Filip Vesel za zdravje; v dober namen
MAREC 8 SOBOTA	JANEZ OD BOGA redovnik	18.00	†Janko in Marija Golob †Amalija in Ivan Rebernik
MAREC 9 NEDELJA	1. POSTNA NEDELJA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Ivan Logar (OLŠEVEK) †Štefan Krč za Božji blagoslov in Marijino varstvo v družini †Luka Kordež
MAREC 10 PONEDELJEK	MAKARIJ škof	18.00	†Franciška Rozman †Jože Balantič, obl. †starši Žepič ter sestri Marija in Ana
MAREC 11 TOREK	BENEDIKT škof	18.00	†Marija Sitar, obl. v zahvalo in priprošnje za zdravje
MAREC 12 SREDA	JUSTINA redovnica	8.00 18.00	za zdravje; na čast Svetemu Duhu †Viktor Zupin, obl. †Peter Gašperlin, obl. - iz Milj
MAREC 13 ČETRTEK	KRISTINA devica in mučenka	18.00	†Franc Zupin, 30. dan †Peter, obl. in Tončka Gašperlin †Mihael, obl. in Marija Ovnik
MAREC 14 PETEK	MATILDA kraljica	18.00	†st. Franc in Matilda ter brata Franci in Vinko Knific †Danica Smrekar †Jožica Medle, obl. in Jožica Likar
MAREC 15 SOBOTA	LUDOVIKA redovnica	18.00	†starši Janez in Marija ter brat Kazimir Mohar †Marija in Jakob Ajdovec
MAREC 16 NEDELJA	2. POSTNA NEDELJA papeška nedelja	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †starši in vsi rajni Oreharjevi (OLŠEVEK) †Angela Umnik †Janez in Francka Rebernik ter Jože Bergant